О проведении независимой  антикоррупционной экспертизы
проекта приказа департамента региональной безопасности Брянской области "О внесении изменений в приказ департамента региональной безопасности Брянской области от 11.09.2018г. № 234
	

	         В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект приказа департамента региональной безопасности Брянской области "О внесении изменений в приказ департамента региональной безопасности Брянской области от 11.09.2018г. № 234" подлежит размещению в инфформационной сети Интернет. Заключения по итогам проведения независимой антикоррупционной экспертизы могут быть направлены в Департамент региональной безопасности Брянской  области по адресу: г. Брянск, бульвар Гагарина 25  или по электронной почте: mail@depbez.ru в течение 5 рабочих дней со дня  размещения проекта постановления в сети Интернет.
         Представленный проект приказа разработан на основании Федерального закона от 21.07.2014г. № 212-ФЗ "Об основах общественного контроля в Российской Федерации".  Проект приказа предлагает внести следующие изменения в приказ департамента региональной безопасности Брянской области от 11.09.2018г. № 234 "Об утверждении положения об Общественном совете при департаменте региональной безопасности Брянской области" и в положение об Общественном совете при департаменте региональной безопасности Брянской области:
  - в преамбуле приказа уточняются реквизиты Федерального закона от 21.07.2014г. № 212-ФЗ "Об основах общественного контроля в Российской Федерации";                                                                                                                             - в соответствии с частью 4 ст. 13 Федерального закона № 212- ФЗ в Положение об Общественном совете конкретизируются требования к кандидатурам для включения в состав Общественного совета;                                     -уточняются  основания по прекращению и приостановлению полномочий члена Общественного совета. 
  


  





