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          Общественного совета при 

департаменте региональной 

безопасности Брянской области 

от «12» февраля 2020 г. № б/н
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017г. №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Губернатора Брянской области от 18.01.2019г. №26-рг «О мерах по организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Брянской области» Департаментом региональной безопасности Брянской области (далее – Департамент)  в 2019 году  осуществлялись основные мероприятия по внедрению системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства. 

Приказом Департамента от 12.02.2019г. «Об организации в департаменте региональной безопасности Брянской области системы внутреннего обеспечения соответствия требования антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)»  утверждено Положение об организации в Департаменте системы антимонопольного комплаенса (далее - Положение), определен уполномоченный  орган за внедрение антимонопольного комплаенса – отдел экономической безопасности.
Руководствуясь принятым Положением, уполномоченным органом в период 2019 года, в целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства, осуществлены мониторинг и анализ нормативно-правовых актов Департамента (основных и внесших изменения в основные).

Установлено, что изданные Департаментом в период 2017-2019 г.г. нормативно-правовые акты не содержат нарушений антимонопольного законодательства.  За указанный период ни от антимонопольного органа, ни от органов юстиции и прокуратуры каких-либо замечаний о нарушении законодательства о защите конкуренции не поступало, мер реагирования – в виде направления предписаний, вынесения предупреждений, возбуждения административных производств – в отношении Департамента не предпринималось. Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения Департаментом норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось.

Исчерпывающий перечень данных актов за 2019 год размещен на официальном сайте Департамента в разделе «Антимонопольный комплаенс». В данном разделе планируется публикация проектов правовых актов для проведения  анализа их влияния на конкурентную среду и проведения публичных консультаций по проектам, публикация ежегодных докладов об антимонопольном комплаенсе, а так же публикация уведомлений о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по перечню актов, относительно их соответствия антимонопольному законодательству.

 Таким образом, по итогам минувшего, 2019 года, в деятельности Департмента отмечается низкий уровень рисков нарушений антимонопольного законодательства.

Вместе с тем, определение ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в истекшем году затруднительно ввиду того, что система  внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Департаменте не может считаться полностью внедренной, должностные лица уполномоченного органа в настоящее время осваивают методику обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.

На 2020 год можно прогнозировать высокую вероятность рисков нарушений антимонопольного законодательства в сфере размещения закупок для государственных нужд. Основная причина данных рисков - часто вносимые в Федеральный закон от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» изменения, затрудняющие обеспечение стабильного правоприменения.

Для предотвращения указанных рисков планируется:

- проведение системной работы уполномоченного органа на основе плана мероприятий по снижению рисков нарушений антимонопольного законодательства;
- оперативное реагирование на замечания и предложения по вопросам в сфере закупок;
-  прохождение должностными лицами уполномоченного органа обучения в целях повышения квалификации в сфере антимонопольного законодательства.
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