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О проведении независимой антикоррупционной экспертизы

проекта постановления Правительства Брянской области 

«О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов Брянской области»
	        В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект постановления Правительства Брянской области «О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов Брянской области» подлежит размещению в информационной сети Интернет для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. Заключения по итогам проведения независимой антикоррупционной экспертизы могут быть направлены в департамент региональной безопасности Брянской  области по адресу: г. Брянск, улица Фокина  31, офис 201 или по электронной почте: drb035@depbez.ru в течение 5 рабочих дней со дня  размещения проекта в сети Интернет.


ПРАВИТЕЛЬСТВО БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от                  №  

г.  Брянск

О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов Брянской области
В соответствии с Законом Брянской области от 3 ноября 1997 года № 28-З «О законах Брянской области и иных нормативных правовых актах Брянской области» Правительство Брянской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу постановления администрации Брянской области: 

от 11 ноября  2009 года № 1184 «Об общественном совете по оказанию содействия управлению  Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Брянской области по совершенствованию государственной и региональной политики в сфере противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Брянской области»;

от 23 октября 2012 года № 984 «О  внесении изменений в постановление администрации области от 11 ноября  2009 года № 1184 «Об общественном совете по оказанию содействия управлению  Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Брянской области по совершенствованию государственной и региональной политики в сфере противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Брянской области»;

от 19 ноября 2012 года № 1053 «О  внесении изменений  в постановление администрации области от 11 ноября  2009 года № 1184 «Об общественном совете по оказанию содействия управлению  Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Брянской области по совершенствованию государственной и региональной политики в сфере противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Брянской области».

2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор                                                                                       А.В. Богомаз

Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Брянской области 

«О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов Брянской области»

Проект постановления Правительства Брянской области «О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов Брянской области» разработан в соответствии с требованиями статьи 37 Закона Брянской области от 3 ноября 1997 года № 28-З «О законах Брянской области и иных нормативных правовых актах Брянской области» и в целях приведения нормативных правовых актов Брянской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
Данным проектом постановления предлагается признать утратившими силу постановление администрации Брянской области от 11 ноября  2009 года № 1184 «Об общественном совете по оказанию содействия управлению  Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Брянской области по совершенствованию государственной и региональной политики в сфере противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Брянской области»,  постановление от 23 октября 2012 года №984 «О внесении изменений в постановление администрации области от 11 ноября  2009 года № 1184 «Об общественном совете по оказанию содействия управлению  Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Брянской области по совершенствованию государственной и региональной политики в сфере противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Брянской области», а так же постановление от 19 ноября  2012 года №1053 «О внесении изменений в постановление администрации области от 11 ноября  2009 года № 1184 «Об общественном совете по оказанию содействия управлению  Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Брянской области по совершенствованию государственной и региональной политики в сфере противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Брянской области».

