
О проведении 
независимой  антикоррупционной экспертизы
проекта постановления Правительства Брянской области «О признании утратившим силу постановления администрации Брянской области от 12 июля 2006 года № 439 «О мерах по усилению охраны общественного порядка в период проведения мероприятий на спортивных сооружениях (объектах) областного центра, городов и районных центров, других населенных пунктов Брянской области»

	        В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект постановления Правительства Брянской области «О признании утратившим силу постановления администрации Брянской области от 12 июля 2006 года № 439 «О мерах по усилению охраны общественного порядка в период проведения мероприятий на спортивных сооружениях (объектах) областного центра, городов и районных центров, других населенных пунктов Брянской области» подлежит размещению в информационной сети Интернет для проведения независимой антикоррупционной экспертизы Заключения по итогам проведения независимой антикоррупционной экспертизы могут быть направлены в департамент региональной безопасности Брянской  области по адресу: г. Брянск, улица Фокина  31, офис 201  или по электронной почте: mail@depbez.ru в течение 5 рабочих дней со дня  размещения проекта постановления в сети Интернет.
        Контактное лицо департамента – Плиев Алан Бексултанович, тел. 74-96-24

Приложение:
Проект постановления Правительства Брянской области;
Пояснительная записка.




                            Проект

ПРАВИТЕЛЬСТВО БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

от                        2023 г.  № 
         г. Брянск

	О признании утратившим силу постановления администрации
Брянской области от 12 июля 2006 года № 439 «О мерах по усилению охраны общественного порядка в период проведения мероприятий на спортивных сооружениях (объектах) областного центра, городов и районных центров, других населенных пунктов Брянской области»



В соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Законом Брянской области от 3 ноября 1997 года № 28-З «О законах Брянской области и иных нормативных правовых актах Брянской области» Правительство Брянской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившим силу постановление администрации Брянской области от 12 июля 2006 года № 439 «О мерах по усилению охраны общественного порядка в период проведения мероприятий на спортивных сооружениях (объектах) областного центра, городов и районных центров, других населенных пунктов Брянской области».

2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.


Губернатор                                                                                           А.В. Богомаз


Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Брянской области «О признании утратившим силу постановления администрации Брянской области от 12 июля 2006 года № 439 «О мерах по усилению охраны общественного порядка в период проведения мероприятий на спортивных сооружениях (объектах) областного центра, городов и районных центров, других населенных пунктов Брянской области»

Настоящий проект постановления разработан департаментом региональной безопасности Брянской области в связи с тем что в соответствии с частью 1 статьи 20 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской  Федерации» (далее - Федеральный закон) организаторы физкультурных мероприятий или спортивных мероприятий несут ответственность за организацию и проведение таких мероприятий, а также при проведении официальных спортивных соревнований обеспечивают совместно с собственниками, пользователями объектов спорта меры общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с данным Федеральным законом и Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».
Согласно части 1.3 статьи 20 Федерального закона права и обязанности зрителей при проведении официальных спортивных соревнований устанавливаются в соответствии с Федеральным законом Правилами поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными Постановление Правительством Российской Федерации от 16 декабря 2013 года № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований», которые содержат достаточно четко сформулированные права зрителей, их обязанности, а также введенные для них запреты.
Федеральным законом предусмотрена также возможность установления организаторами официальных спортивных соревнований и (или) собственниками, пользователями объектов спорта дополнительных требований к поведению зрителей при проведении официальных спортивных соревнований, которые не могут противоречить требованиям Федерального закона и правилам поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований.
На основании изложенного следует, что правила поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований, а также порядок обеспечения общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований на объектах спорта урегулированы Федеральным законом и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами Российской Федерации.












исп. Плиев А.Б.
тел. 74-96-24

