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ДЕПАРТАМЕНТ РЕГИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 

БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

	


П Р И К А З

от  07.06.2019  года  №122

г. Брянск

Об    утверждении   требований      к закупаемым     департаментом    региональной безопасности       Брянской                  области, подведомственными    ему     казенными        и бюджетными   учреждениями   видам товаров, работ и услуг (в том числе предельным ценам товаров, работ, услуг)"

В соответствии со ст. 19  Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 N 44-ФЗ,  Постановлением Правительства Брянской области от 18 декабря 2015 года № 621-п «Об определении требований к закупаемым органами государственной власти, иными государственными органами Брянской области, органами управления территориальными государственными внебюджетными фондами Брянской области и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

ПРИКАЗЫВАЮ:

 1.  Утвердить перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых департаментом региональной безопасности Брянкой области, подведомственными ему казенными и бюджетными учреждениями, их потребительских свойств (в том числе качество) и иных их характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее - Ведомственный перечень), 

2. Считать утратившими силу:

- перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых департаментом региональной безопасности Брянкой области, подведомственными ему казенными и бюджетными учреждениями, их потребительских свойств (в том числе качество) и иных их характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее - Ведомственный перечень), утвержденный приказом департамента региональной безопасности Брянской области от 28.08.2017г. № 215;

- приказ департамента региональной безопасности Брянской области от 21.12.2017г. № 318 «О внесении изменений в приказ департамента региональной безопасности Брянской области «Об утверждении требований к закупаемым департаментом региональной безопасности Брянской области, подведомственными ему казенными и бюджетными учреждениями видам товаров, работ и услуг ( в том числе предельным ценам товаров, работ, услуг)»;

 - приказ департамента региональной безопасности Брянской области от 23.05.2018г. № 137 «О внесении изменений в приказ департамента региональной безопасности Брянской области «Об утверждении требований к закупаемым департаментом региональной безопасности Брянской области, подведомственными ему казенными и бюджетными учреждениями видам товаров, работ и услуг ( в том числе предельным ценам товаров, работ, услуг)»;

    - приказ департамента региональной безопасности Брянской области от 07.09.2018г. № 233 «О внесении изменений в приказ департамента региональной безопасности Брянской области «Об утверждении требований к закупаемым департаментом региональной безопасности Брянской области, подведомственными ему казенными и бюджетными учреждениями видам товаров, работ и услуг ( в том числе предельным ценам товаров, работ, услуг)».

 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела бухгалтерского учета, юридической и кадровой работы Н.В. Прошину.

  Директор                                                                                         А.С. Петроченко
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