Информирование субъектов надзора 

о результатах административной практики 

за 1 полугодие 2020 года
В рамках осуществления регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, департаментом региональной безопасности Брянской области (далее — Департамент) проведен анализ результатов административной практики отдела государственного надзора    за 1 полугодие 2020 года.
Так, в первом полугодии отделом надзора проведены 7 проверок      соблюдения обязательных требований законодательства в области  защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера органов местного самоуправления Брянской области: 6 плановых выездных проверок, 1 внеплановая документарная проверка. 

По итогам проверок установлено, что 4 проверки (администрации Трубчевского, Злынковского и Клинцовского районов, Бытошской поселковой администрации) не выявили нарушений обязательных требований законодательства в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций. В ходе 3 проверок (администрации города Стародуба, Гордеевского и Погарского районов) были выявлены нарушения и внесены предписания по устранению выявленных нарушений. 

В отношении должностных лиц администрации города Стародуба и администрации Гордеевского района, допустивших  нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации, составлены протоколы об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 ст. 20.6 КоАП России, за невыполнение предусмотренных законодательством обязанностей по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера.

В отношении  должностного лица  администрации Погарского района  составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 19.5 КоАП России, за невыполнение в установленный срок законного предписания органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор, об устранении нарушений законодательства.

По состоянию на 1 июля 2020 года, территориальными судебными органами рассмотрены 2 дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.6 КоАП России. Привлеченные к ответственности должностные лица признаны виновными в совершении правонарушений, каждому из них назначено наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 рублей. Кроме того, рассмотрено 1 дело  об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 19.5 КоАП России. Должностному лицу, признанному виновным в совершении данного правонарушения, назначено наказание в виде административного штрафа в размере 1000 рублей.

  Как показал анализ, наиболее часто встречающимися нарушениями обязательных требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, выявленными в 1 полугодии 2020 года, являются отсутствие утвержденных главой муниципального образования и согласованных с Главным управлением МЧС России по Брянской области:

- Плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций органа местного самоуправления;

- Паспорта безопасности территории муниципального образования, населенного пункта (города);

- Плана по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов (далее - Планы).

  Процедура согласования Планов в ГУ МЧС России по Брянской области зачастую затягивается на неопределенное время по причине выявляемых недостатков при составлении Планов и направлении их на доработку.

С целью недопущения нарушений вышеуказанных обязательных требований Департамент рекомендует органам местного самоуправления обратить особое внимание на сроки согласования Планов.   

Одновременно Департамент напоминает, что на официальном сайте департамента в сети «Интернет» в разделе «Государственный надзор в области защиты населения от ЧС» в подразделе «Планы проверок» органы местного самоуправления могут получить сведения о сроках проведения плановых проверок на 2020 год. 
Директор департамента                                                                А.С. Петроченко

