


Обобщение деятельности отдела государственного надзора 
в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера 
департамента региональной безопасности Брянской области 
за 1 полугодие 2020 года


Департамент региональной безопасности Брянской области (далее – Департамент) является уполномоченным органом на осуществление регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера на территории Брянской области. 
Количество штатных единиц по должностям с закрепленными должностными обязанностями по исполнению надзорной функции – 2. Занято – 1.  В первом полугодии с января по июнь отчетного года организовывал и осуществлял надзорные полномочия 1 сотрудник. Объем финансовых средств, выделенных в отчетном периоде на осуществление проведенных проверок, составляет 630 596,40 руб.
Общее количество юридических лиц, проверки которых подлежат отчету по форме № 1 - контроль – 177 (в том числе 44 органа местного самоуправления Брянской области). В План проведения плановых проверок деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления на 2020 год (далее –  План) внесены 19 органов местного самоуправления Брянской области. 
Согласно Плану, в первом полугодии 2020 года  запланировано к проведению 10 проверок, из которых 3 впоследствии исключены. 
В период с  01 апреля по 31 мая 2020 года, в связи с наступлением обстоятельств непреодолимой силы,  в соответствии  с  частью 3 статьи 9 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  абзацем 9 подпункта «а» пункта 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года  № 489, исключены из Плана следующие органы местного самоуправления: 
- администрация Красногорского района Брянской области;
- администрация Стародубского района Брянской области;
- администрация Климовского района Брянской области.

В первом полугодии 2020 года Департаментом в отношении органов местного самоуправления Брянской области организованы и проведены 6 плановых выездных проверок и 1 внеплановая документарная проверка.
Плановые проверки проведены в отношении: 
– администрации города Стародуба Брянской области;
– администрации Гордеевского района Брянской области;
– Бытошской поселковой администрации Брянской области;
– администрации Трубчевского муниципального района Брянской области;
– администрации Злынковского района Брянской области;
– администрации Клинцовского района Брянской области.
Начата и осуществляется плановая проверка Ивотской поселковой администрации Брянской области (не окончена).
Проведена одна внеплановая проверка в отношении администрации Погарского района Брянской области с целью  проверки выполнения ранее выданного предписания органа государственного надзора.
По результатам проведенных плановых проверок установлено, что в двух органах местного самоуправления допущены нарушения обязательных требований законодательства по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера. 
По результатам проведенной внеплановой проверки установлено, что  администрация Погарского района Брянской области не выполнила ранее выданное предписание органа государственного надзора об устранении нарушений обязательных требований законодательства по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера. 
Руководителям органов местного самоуправления выданы 3 предписания об устранении нарушений обязательных требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Акты проверок с установленными нарушениями законодательства послужили основаниями для составления 3 административных протоколов, из которых два по ч. 1 ст. 20.6 и один административный  протокол по ч. 1       ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях в отношении должностных лиц органов местного самоуправления Брянской области.  
Протоколы об административных правонарушениях и материалы административных дел направлялись в территориальные судебные органы.  По результатам рассмотрения административных дел, в 1 полугодии 2020 года судебными органами вынесено 3 постановления о признании должностных лиц органов местного самоуправления Брянской области  виновными в совершении вышеуказанных административных правонарушений, с назначением наказания в виде административного штрафа.
Общая сумма уплаченных (взысканных) административных штрафов составила 15 000 рублей. 

Проверок, признанных недействительными, нет.
