О проведении 
независимой  антикоррупционной экспертизы
проекта постановления Правительства Брянской области
«О признании утратившим силу постановления администрации Брянской области от 25 марта 2005 года № 132» 

     В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект постановления Правительства Брянской области «О признании утратившим силу постановления администрации Брянской области от 25 марта 2005 года № 132»  подлежит размещению в информационной сети Интернет для проведения независимой антикоррупционной экспертизы Заключения по итогам проведения независимой антикоррупционной экспертизы могут быть направлены в департамент региональной безопасности Брянской  области по адресу: г. Брянск, улица Фокина  31, офис 201  или по электронной почте: mail@depbez.ru в течение 5 рабочих дней со дня  размещения проекта постановления в сети Интернет.
Контактный телефон : 66-56-27 
Приложение:
Проект постановления Правительства Брянской области;
Пояснительная записка.

                            Проект


ПРАВИТЕЛЬСТВО БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 


от                        2024 г.  № 
         г. Брянск

О признании утратившим силу
постановления администрации Брянской 
области от 25 марта 2005 года № 132


В соответствии с Законом Брянской области от 3 ноября 1997 года 
№ 28-З «О законах Брянской области и иных нормативных правовых актах Брянской области», Правительство Брянской области 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

           1. Признать утратившим силу постановление администрации Брянской области от 25 марта 2005 года № 132 «О составе территориальной комиссии по аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований и спасателей на территории Брянской области».
2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.




Губернатор                                                                                       А.В. Богомаз

Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Брянской области 
«О признании утратившим силу постановления администрации Брянской области от 25 марта 2005 года № 132»


[bookmark: _Hlk161926271]       Проект постановления Правительства Брянской области «О признании утратившим силу постановления администрации Брянской области от 25 марта 2005 года № 132» разработан в соответствии с требованиями статьи 37 Закона Брянской области от 3 ноября 1997 года № 28-З «О законах Брянской области и иных нормативных правовых актах Брянской области» и в целях приведения нормативных правовых актов Брянской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
       В соответствии со статьей 37 Закона Брянской области от 3 ноября 1997 года № 28-З «О законах Брянской области и иных нормативных правовых актах Брянской области» основанием прекращения действия нормативного правового акта области является в том числе принятия нового акта, исключающего действие предыдущего.
        Распоряжением Правительства Брянской области от 19.08.2013 N 167-рп утвержден состав комиссии по аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, спасателей и граждан, приобретающих статус спасателя, на территории Брянской области, в связи с чем, постановление Администрации Брянской области от 25.03.2005 N 132 «О составе территориальной комиссии по аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований и спасателей на территории Брянской области» надлежит считать утратившим силу. 
          Принятие постановления не повлечет выделение дополнительных финансовых средств из бюджета Брянской области. 






Исп. Туркова О.В.
тел. 66-56-27

