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О проведении независимой  антикоррупционной экспертизы
проекта Указа Губернатора Брянской области 
«О признании утратившими силу Указов Губернатора Брянской области»



	         В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект Указа Губернатора Брянской области «О признании утратившими силу Указов Губернатора Брянской области» подлежит размещению в информационной сети Интернет для проведения независимой антикоррупционной экспертизы Заключения по итогам проведения независимой антикоррупционной экспертизы могут быть направлены в Департамент региональной безопасности Брянской  области по адресу: г. Брянск, улица Фокина  31, офис 201  или по электронной почте: mail@depbez.ru в течение 5 рабочих дней со дня  размещения проекта указа в сети Интернет



УКАЗ
ГУБЕРНАТОР БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ                   

от                  №  
               г.  Брянск

О признании утратившими силу
Указов Губернатора Брянской области

           Руководствуясь Законом Брянской области от 03.11.1997 N 28-З 
"О законах и иных нормативных правовых актах Брянской области", Указом  Губернатора Брянской области от 14.10.2016 N 299 "О создании департамента региональной безопасности Брянской области и внесении изменения в Указ Губернатора Брянской области от 26 февраля 2013 года N 174 "О структуре исполнительных органов государственной власти Брянской области"


ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившими силу Указы Губернатора Брянской области:
          от 28 июня 2016 года № 222 «Об утверждении положения об управлении региональной безопасности администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области»;
          от 17 августа 2016 года № 262 «О внесении изменения в положение об управлении региональной безопасности администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области».
2. Опубликовать  постановление на «Официальном интернет-портале правовой  информации» (pravo.gov.ru).
           3. Контроль за исполнением настоящего указа   возложить   на   временно исполняющего   обязанности   заместителя   Губернатора   Брянской   области Набоку О.П.




Губернатор                                                                                               А.В. Богомаз


Пояснительная записка к 
проекту Указа Губернатора Брянской области 
«О признании утратившими силу Указов Губернатора Брянской области»

    


[bookmark: _Hlk94622297]      Указом Губернатора Брянской области от 28.06.2016 N 222 "Об утверждении Положения об управлении региональной безопасности администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области" утверждено Положение  об управлении региональной безопасности администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области.
      В связи с созданием департамента региональной безопасности Брянской области (Указ Губернатора Брянской области от 14.10.2016 N 299 "О создании департамента региональной безопасности Брянской области и внесении изменения в Указ Губернатора Брянской области от 26 февраля 2013 года 
N 174 "О структуре исполнительных органов государственной власти Брянской области" ) вышеуказанный правовой акт не применяется. В связи с чем предлагаем признать  Указы Губернатора Брянской области от 28.06.2016 N 222 "Об утверждении Положения об управлении региональной безопасности администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области" и от 17.08.2016 № 262 "О внесении изменения в Положение об управлении региональной безопасности администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области" утратившими силу.



























