[bookmark: _GoBack]О проведении независимой  антикоррупционной экспертизы
проекта Постановления Правительства Брянской области 
«О внесении изменений в Положение о проведении областного конкурса «Лучшее муниципальное образование Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения»
	         
В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект Постановления Правительства Брянской области «О внесении изменений в Положение о проведении областного конкурса «Лучшее муниципальное образование Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения»» подлежит размещению в информационной сети Интернет. Заключения по итогам проведения независимой антикоррупционной экспертизы могут быть направлены в департамент региональной безопасности Брянской  области по адресу: г. Брянск, улица Фокина 31, офис 201  или по электронной почте: mail@depbez.ru в течение 5 рабочих дней со дня  размещения проекта постановления в сети Интернет.
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Проект

ПРАВИТЕЛЬСТВО БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ


 от                       2022 г. № 
            г. Брянск


	О внесении изменений в Положение о проведении областного конкурса «Лучшее муниципальное образование Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения»



В  соответствии  с  Законом  Брянской  области от 3 ноября 1997 года № 28-З «О законах и иных нормативных правовых актах Брянской области» Правительство Брянской области, пунктом 1.2. протокола очередного заседания Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Правительстве Брянской области от 8 апреля 2022 года
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Положение о проведении областного конкурса «Лучшее муниципальное образование Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения», утвержденного постановлением Правительства Брянской области от 14 декабря 2020 года № 596-п «О проведении областного конкурса «Лучшее муниципальное образование Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения» (в редакции постановлений Правительства Брянской области от 29 ноября 2021 года       № 515-п, от 31 января 2022 года № 23-п), следующие изменения:
1.1. Пункт 5 изложить в редакции:
«5. Конкурс проводится по следующим номинациям:
«Лучший муниципальный район Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения»;
«Лучший муниципальный, городской округ Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения».».
1.2. Пункт 19 изложить в редакции:
«19. На основании протокола заседания конкурсной комиссии департамент региональной безопасности Брянской области готовит проект распоряжения Правительства Брянской области об утверждении итогов конкурса в номинациях «Лучший муниципальный район Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения», Лучший муниципальный, городской округ Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения».».
2. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
3. Опубликовать постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (pravo.gov.ru).
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Губернатора Брянской области Симоненко Н.К.


Губернатор                                                                                           А.В. Богомаз



Пояснительная записка
к  проекту постановления Правительства Брянской области  «О внесении изменений в Положение о проведении областного конкурса «Лучшее муниципальное образование Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения»

В соответствии с административным делением в состав Брянской области входят 5 городских округов, 2 муниципальных округа и 24 муниципальных района.
В соответствии с пунктом 5 Положение о проведении областного конкурса «Лучшее муниципальное образование Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения» (далее - Положение) конкурс проводится в 3 номинациях: «Лучший муниципальный район Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения», «Лучший муниципальный округ Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения», «Лучший городской округ Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения».
В соответствии с пунктом 12 Положения конкурсная комиссия определяет трех победителей конкурса, набравших максимальное количество баллов, в каждой номинации.
С учетом административного деления на территории Брянской области образованы только 2 муниципальных округа, т.е. имеется противоречие между количеством муниципальных округов и возможности определения трех победителей конкурса в данной номинации.
Кроме того, муниципальные образования ставятся заведомо в неравные условия. Так при наличии любых показателей критериев оценки участников конкурса Жуковский и Стародубский муниципальные округа займут либо первое, либо второе место в своей номинации.
Для обеспечения надлежащей конкуренции при проведении конкурса на заседании Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Правительстве Брянской области от 8 апреля 2022 года принято решение по объединению номинаций «Лучший муниципальный округ Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения» и «Лучший городской округ Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения» в одну номинацию «Лучший муниципальный, городской округ Брянской области по обеспечению безопасности дорожного движения».
В связи с указанным решением был подготовлен предлагаемый проект постановления.















